

Ежегодно в Российской Федерации 11 сентября в целях борьбы с алкогольной зависимостью и популяризацией трезвого образа жизни проводится Всероссийский день трезвости.

В этот день обязательно стоит задуматься о вреде употребления алкоголя. Проблема алкоголизма в современном обществе является чрезвычайно актуальной. Возраст приобщения к алкоголю за последние 20 лет снизился с 16 лет до 13 лет (первая проба алкоголя происходит еще раньше).

В чем же притягательность алкоголя для подростков и для взрослых?

Всё дело в мифах, окружающих алкоголь и его употребление. Мифы существуют в информационном поле вокруг нас. Ребёнок неизбежно их усваивает.

Устойчивые мифы об алкоголе **слепают воедино** понятия «алкоголь» и «веселье», «алкоголь» и «общение», «алкоголь» и «взросление», «алкоголь» и «традиция».

В рамках Единых дней профилактики «ЕКБ: выбор в пользу жизни!» (пропаганда трезвого образа жизни, профилактика алкоголизма), в школе проводятся антиалкогольные мероприятия: беседы, дискуссии с обучающимися. С целью актуализация родительской компетентности в вопросе здорового образа жизни, привлечения внимания родителей к роли семьи в формировании установок на здоровый образ жизни, в ходе родительских собраний родителям вручены памятки «Как не вырастить из ребёнка алкоголика?», «Знать, чтобы действовать», «Куда обратиться за помощью?»



Пусть традиции вашей семьи будут крепкими и
многочисленными.
Живите сегодня так, как вы хотели бы, чтобы завтра жил
ваш ребёнок